

Час без гаджета

Жизнь современного человека невозможно представить без гаджетов. Вместе с неоспоримой пользой, электронные помощники внесли в нашу жизнь и существенную проблему, а именно – зависимость от них. Особенно интернет-гаджет зависимость распространена среди подростков.

В Бизякинской СОШ библиотекарь Бизякинской библиотеки провела познавательно-игровую программу «Час без гаджета», где рассказала учащимся о влиянии гаджетов на организм человека, дала рекомендации по решению проблемы гаджет-зависимости. Затем предложила познавательно-игровую программу, где ребята разделившись на две команды ответили на вопросы викторины «Угадай героя»; вспоминали полные имена писателей; в карточках отметили переводы географических единиц названий; угадали как называли в народе месяцы года; в карточках сложили пословицы и др. Затем библиотекарь предложила литературу с книжной полки «В каждой минуте есть счастье» для полезного времяпрепровождения без гаджета.

